



POZIV VOLONTERIMA

Centar za mir, nenasilje i ljudska prava iz Osijeka Vas poziva na volontiranje u projektu "Zajedno za prava svih žrtava rata - osnaživanje organizacija civilnog društva za istraživanje činjenica i zagovaranje obeštećenja."

„Svi podaci o okolnostima stradanja usmrćenih u ratu nisu utvrđeni.“

„Patnja svih žrtava nije priznata.“

Evidentiranje činjenica, poimenični popis svih stradalih građana onemogućit će sve eventualne buduće proizvoljne, netočne i zlonamjerne manipulacije brojem žrtava rata te direktno pridonijeti ublažavanju ratnih posljedica što je preduvjet razvoja multietničkih i multikulturalnih sredina.

Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva prihvatila je navedeni projekt pet organizacija civilnog društva : Documenta – Zagreb, Centar za mir, nenasilje i ljudska prava – Osijek, Centar za podršku i razvoj civilnog društva „Delfin – Pakrac, Miramida Centar – Regionalne razmjene mirovnih iskustava – Grožnjan, te Udruga osoba oštećenih terorističkim djelovanjem „Pravda“-Bjelovar, koji za cilj ima nastavak projekta na kojem Documenta i njezin tim istraživača već dvije godine intenzivno radi.

Volonterima se pruža prilika da svojim volontiranjem na terenu Osječko-baranjske županije i Vukovarsko-srijemske županije, budu dio istraživačkog tima koji se koristi znanstveno utemeljenom metodologijom istraživanja.

Volonteri će sudjelovati u ostvarenju ciljeva ovog projekta te u konačnici pomoći stvoriti jedinstveni poimenični popis svih žrtava rata, utvrditi okolnosti njihovog stradanja, a njihovim obiteljima osigurati pravo na reparaciju.

U sklopu ovog projekta organizirat će se edukacije posvećene pripremi u istraživanju ljudskih gubitaka i analize potreba civilnih žrtava rata. Metodika edukacije obuhvaća participativne metode učenja i prijenosa znanja, refleksiju polaznika, upoznavanje s metodologijom istraživanja i proradom traume.

Svi zainteresirani za volontiranje mogu se prijaviti slanjem svoje kontakt adrese, kojim putem će dobiti kratki upitnik na ispunjavanje. Prijave možete slati na e-mail adresu : **miren@centar-za-mir.hr** ili **miren.spek@gmail.com** s naznakom "Volontiranje".

Više o projektu na **www.centar-za-mir.hr** / Aktivnosti ili **www.documenta.hr** / ljudski gubici u Hrvatskoj